



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
COMISSÃO INSTITUÍDA PELA PORTARIA 11/2020 - PRE/REITORIA/IFPB, de 8 de maio de 2020

EDITAL Nº 02/2020 DE 20 DE MAIO DE 2020
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CURSOS FIC – MODALIDADE EAD

O Presidente da comissão instituída pela Portaria nº 11/2020 - PRE/REITORIA/IFPB, de 8 de maio de 2020, constituída pela Pró-Reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria Nº 2.832 de 30-11-18, publicada no Diário Oficial da União em 03-12-18, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23381.003810.2020-38, torna público por intermédio deste edital a **Retificação do Cronograma** do PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – FIC NA MODALIDADE A DISTÂNCIA – EaD, Rede e-Tec Brasil, Programa Novos Caminhos, disponível em: <http://portal.mec.gov.br/novoscaminhos/conheca-o-programa/index.html>.

Onde se lê:

3.4 Os cursos terão início em **30 de maio de 2020**, podendo ser alterado a critério do IFPB ou por força maior.

5.3 O (a) candidato (a) interessado (a) em uma das vagas ofertadas neste Processo Seletivo deverá realizar sua inscrição, exclusivamente pela internet, no *site* **ead.ifpb.edu.br**, no período de **11 de maio, início as 14h:00min de 11 de maio até 20 de maio de 2020, às 23h59min**, conforme cronograma constante no item 9 deste edital, e ter um e-mail válido e ativo.

9. DO CRONOGRAMA

| ETAPAS | PERÍODO |
|----------------------|-------------------------|
| Inscrições | 11 a 20 de maio de 2020 |
| Impugnação do Edital | 08 e 09 de maio de 2020 |
| Resultado Preliminar | 25 de maio de 2020 |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
COMISSÃO INSTITUÍDA PELA PORTARIA 11/2020 - PRE/REITORIA/IFPB, de 8 de maio de 2020

| | |
|-------------------------------|---------------------------|
| Recursos | 26 de maio de 2020 |
| Resultado dos recursos | 27 de maio de 2020 |
| Resultado Final | 27 de maio de 2020 |

Leia-se:

3.4 Os cursos terão início em **15 de junho de 2020**. Esta data poderá ser alterada a critério do IFPB ou por força maior.

5.3 O (a) candidato (a) interessado (a) em uma das vagas ofertadas neste Processo Seletivo deverá realizar sua inscrição, exclusivamente pela *internet*, no *site* **ead.ifpb.edu.br**, no período de **11 de maio, início as 14h:00min, até 31 de maio de 2020, às 23h59min**, conforme cronograma constante no item 9 deste edital, e ter um e-mail válido e ativo.

9. DO CRONOGRAMA

| ETAPAS | PERÍODO |
|-------------------------------|---------------------------------|
| Inscrições | 11 a 31 de maio de 2020 |
| Impugnação do Edital | 08 e 09 de maio de 2020 |
| Resultado Preliminar | 10 de junho de 2020 |
| Recursos | 11 e 12 de junho de 2020 |
| Resultado dos recursos | 17 de junho de 2020 |
| Resultado Final | 18 de junho de 2020 |

Francisco de Assis Rodrigues de Lima
Presidente da comissão instituída pela
Portaria 11/2020 - PRE/REITORIA/IFPB